       С 25 по 27 ноября я принял участие в Выездной сессии Депутатов ДРД РТ  V созыва. Сессия проходила на базе Республиканского  оздоровительно-образовательного лагеря «Костёр».Сразу же  после приезда, мы принялись за работу. Все депутаты разошлись по своим комитетам.

      Я был в комитете Образования. На заседании комитета, мы разрабатывали проект «Говори достойно». Все работали сплочённо. Мне очень понравилось работать над проектом, так как это очень интересная и занимательная работа.  По завершению сессии мы представили свой проект остальным комитетам. Нам были заданы вопросы, на которые мы с радостью ответили.

   Ещё одним интересным моментом были лекции директор РЦВР, руководитель республиканской программы «Лидер» С.А. Рыбаков прочитал лекцию о работе ДРД (Детской Республиканской Думы). Кандидат юридических наук, доцент кафедры правоведения Амирова Д.К. прочла лекцию на тему «Антикоррупционное и правовое воспитание». Лекция о коррупции  мне показалась очень интересной. Эту лекцию я прочёл для старших классов в своей школе. 
Я считаю, что Выездная сессия прошла достаточно интересно. Было разработано 5 проектов, которые в дальнейшем будут реализованы депутатами ДРД. Два дня пролетели незаметно…

Герасимов Андрей, спикер ДРД.
